



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)王祖藍與太太李亞男、張彥博、陳明恩及葉家寶昨日到觀塘秀茂坪為影音使團舉辦的《老表祝福你嗶哩魚蛋音樂會》進行綵排，眾人又即場食魚蛋。亞男廚藝大有進步，祖藍透露將會有起碼7個派對在家中舉行，屆時亞男或大展手藝，這還不夠，祖藍更打算新年叫「鋒味大廚」謝霆鋒寫朱古力揮春。

李亞男廚藝好 招呼十人無難度



祖藍表示音樂會上會唱歌、做話劇及分享愛情故事，屆時郭晉安亦會到場分享家人的經歷。他謂本想在商場內舉行，但想回鐵街坊，所以移師球場舉行。問到聖誕如何慶祝？祖藍透露將會有7、8個派對在家中舉行，冬至開始陸續舉行，邀請了公司、團契、家人及朋友等一起慶祝。問到是否由亞男親自下廚？她坦言十人左右還可以應付，但60、70人就要叫到會。她又透露農曆年前會推出烹飪書，問到有何拿手菜？祖藍就指厚切慢煮牛扒、馬來西亞黑叉燒及辣酒煮花螺都是太太的名菜。問到是否難住了他的胃？祖藍笑說：「成個人、我個仔腸胃都係佢搞成。(隔過好多次?)有隔過，不過當年但連俚糖水都唔識，可以煲到有水。」廚藝大有進步的亞男開心地說：「我終於出頭地，名副其實入得廚房出得廳堂。」談到新年願望，祖藍表示與太太已好幸福，將他們的甜到漏分享開去。

扮缺氧整蠱霆鋒

早前祖藍到雲南拍攝《鋒味》節目時扮缺氧，他表

示只是整蠱霆鋒：「拍攝節目唔搞事邊有嘢睇，唔通淨係睇啲嘢食，霆鋒冇嚇親。」他又大讚霆鋒煮的食物好味，兼且煮食花款有型，打算新年叫霆鋒寫朱古力揮春。他笑指此行霆鋒不停給他吃牛軋丸、牛軋，好像覺得他真的很需要進補。亞男笑指霆鋒很關心祖藍的身體，又笑言要將自己的烹飪書給霆鋒過目。創世電視總監葉家寶表示創世電視於今個月18號在myTV SUPER啟播，剛巧當日亞視舉行記招。他又謂之後與祖藍會有很多合作，又希望找亞男做烹飪節目。祖藍笑稱今次與家寶的創世電視合作，證明地球是圓的。

祖藍搵埋霆鋒 寫朱古力揮春



祖藍有個入得廚房出得廳堂的好太太。

霆鋒相當關心祖藍的身體。資料圖片

認今年少搞音樂 坤哥預敗給陳柏宇



坤哥(右)坦言要承受成名後的代價。

香港文匯報訊 吳業坤(坤哥)連續兩年摘下叱咤「我最喜愛的男歌手」，近日他接受電台訪問，對於自己再派新歌《孝順》，兼順利打入「我最喜愛的男歌手」最後五強，但原來他去年已沒想過贏，今年亦睇淡自己獲獎與否，預測會敗給陳柏宇(Jason)。

綜觀今年入圍「叱咤樂壇我最喜愛的男歌手」五強的歌手，坤哥坦言因為忙於拍劇，放在音樂上的時間較少，他大方指Jason最實至名歸，他說：「Jason今年得到很多網民支持。」但同時，他亦坦承有再獲獎的野心，「人怎麼會不想得到認同？但得到了又要承受些什麼呢？那是很矛盾的。我覺得我的心承受得了，但我還是覺得一定要實至名歸。」兩年前叱咤一夜成名，坤哥其實還要承受成名後的代價，捲入不少是非，他剖白了成名之後的矛盾：「是很無奈也很矛盾，譬如無人認識你時，我做的歌無人聽；到很多人認識你時，一點點小事也會變成很大的新聞，很多事我唔想解釋，亦覺得無需要解釋，明白我的人就會明白我。」



君如和另一半陳可辛穿上道士袍跑宣傳。

陳可辛經常不在家 君如終明箇中原因

香港文匯報訊 吳君如首次執導的電影《妖鈴鈴》將於本月29日上映。為了宣傳自導的首部作品，吳導終於嚐到前所未試的走戲院宣傳之旅，她將一口氣在15日內走遍內地24個城市，每日多則走18間戲院，少則也有十間，估計謝票和見面會超過250場以上。

一口氣跑遍24個城市，對君如來說固之然是一次體能挑戰，但令她最深受體會到的是原來作為一個導演比演員更辛苦，更要抽出更多的時間做宣傳，連她自己也不禁笑說：「終於明白陳可辛為何經常不在家了！」

君如今次會和身兼監製的另一半陳可辛拍住上跑足全程，日前兩人身穿道士袍，手執桃木劍現身戲院與觀眾見面，由佛山開始展開首站行程，每一場、每一個線線的觀眾見到這對明星道士的驚喜出現，全場氣氛高漲。

昨日君如又到深圳站宣傳，經歷過兩天行程後，君如不大置信地說：「好彩我一直以來都有做開運動，首天跑佛山站已一口氣跑了大大小小17間戲院，真的無得頂！一直以來我覺得做媽咪是頂級辛苦，原來做導演才真正頂級辛苦，簡直玩緊體能賽。以往以演員身份宣傳，最多出席一兩個首映或活動，但今次真的不得了。其實這次宣傳之旅，真的是一個新體驗，不過要犧牲跟因過聖誕時機，今年要在戲院與觀眾歡度，不過開心的是這兩天親身到戲院與觀眾互動分享，反應好好，希望大家喜歡這部電影。」



勝利與女粉絲合演偶像劇的劇情。



勝利借位扮跟女粉絲咀嘍。



派對上，勝利感性地道謝。

生日P唱《告白氣球》 勝利借位咀粉絲

香港文匯報訊(記者 凡文)韓國天團BIGBANG成員勝利前晚在澳門舉行生日派對，與粉絲齊慶祝，全場5,000個座位座無虛席。派對上，勝利的舉動卻令在場粉絲醋意大發，尖叫聲四起。

勝利前晚首度以個人姿態舉行粉絲聚會，他特意以流利的普通話跟粉絲直接溝通，全程不用翻譯，而且甫出場便唱出周杰倫的《告白氣球》，可謂誠意十足。在接過由4個戴上GD、T.O.P、太陽及大聲面具的假成員送上的蛋糕及粉絲們大合唱的生日歌後，勝利即感性表示：「跟大家一起來慶祝，實在很開心，不過與其說這是我的生日Party，倒不如說是大家的Party，只要大家玩得開心，我就開心。我知道明星是不會直到永遠的，但現在有粉絲跟我一起慶

祝，已是很好的回憶。」除了慶生，勝利亦親自挑選了4位粉絲上台玩遊戲，其中一位女粉絲更有機會與勝利扮演情侶，合演偶像劇的劇情。勝利在劇中出盡法寶既餵飲可樂又用手為女粉絲抹嘴吐對方開心，又英雄救美以一敵三打退流氓，之後更借位扮跟女粉絲咀嘍，讓這名女粉絲事後邊哭邊說很有談戀愛的感覺，不過此舉卻令台下粉絲眼紅嗆喉喉嚨。

同片拍檔捧場

跟粉絲互動過後，大會播出勝利首次主演的電影《宇宙有愛浪漫同遊》先行預告片，現場粉絲看到勝利與郭碧婷的甜蜜場面時，都嗶醋尖叫。尾聲時，勝利大唱《Let's Talk about Love》、《Strong Baby》、《Fantastic Baby》及《Bang

Bang Bang》等多首作品後，生日派對亦告一段落。而《宇宙有愛浪漫同遊》的另一位新人演員Zoe Lee前晚亦有到場，她受訪時表示自己在英國長大，畢業後協助父母打理家族生意，這次參與《宇》片的演出，全因跟導演陳思行稔熟，獲對方聯中具演戲潛質，游說入行。Zoe看過劇本後便一口答應演出，但沒想過自此對演戲產生了濃厚興趣，於是正式入行。



Zoe Lee(左)特地來捧場。

2017中國小姐誕生 上海佳麗高銘璐奪魁

香港文匯報訊 為慶祝香港回歸祖國20周年，「2017中國小姐大賽」總決賽移師到香港舉辦，39位佳麗經過旗袍、泳裝問答及晚裝投票環節，最後冠軍前晚誕生！由來自上海的21歲高銘璐摘下后冠，她本身為大學生，更表示對娛樂圈有興趣，希望將來有機會可以嘗試演出，不過目前她想做親善訪問，宣揚愛心和慈善理念。

至於亞軍為來自台灣的1號周冷霓，賽前亦為熱門，現年17歲，她更獲得「最佳才藝」金獎，成為雙跳繩表演隊Dynamic 5將跳繩加入體操、舞步等元素演出，為觀眾帶來全特40號佳麗郝娉婷；香港代表2號王曉敏獲第四名，而蘭州佳麗14號孫婉婷則獲第五名。



晉身10強的佳麗以泳裝上陣。



楊崢用公平貿易食材製聖誕甜品。

楊崢宣揚公平貿易

香港文匯報訊 名模楊崢(Vanessa)昨日為樂施商店擔任一日店長，呼籲公眾於日常消費中關心農民及小規模生產者的處境，支持公平貿易及良心消費。首次參與店務工作，Vanessa覺得使用收銀機十分有趣，而協助顧客透過消費者力量撐小農，則很有成就感。有「美女廚神」美譽的她選用公平貿易食材製作朱古力脆棒。

Vanessa過去曾經隨樂施會到非洲及亞洲探訪發展中國家的窮人，對小農辛苦栽種但卻得不到合理回報的處境，有深刻的體會。她又表示外人普遍認為出埠很辛苦，但其實她每次都感到開心及有得着。談到聖誕將至，Vanessa透露會與家人度節，至於感情方面只能隨緣。



左起：第五名孫婉婷、亞軍周冷霓、冠軍高銘璐、季軍郝娉婷及第四名王曉敏合影。